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آموزشگاه آبادگرانموضوع

اتم فلز با از دست دادن الکترون هاي لایه ي ظرفیت به آرایش یون پایدار (گاز نجیب قبل از خود) می رسد و اتم  متعلق 1.گزینه 1
) داراي یون  پایدار است و اتم نافلز با گرفتن الکترون به آرایش یون پایدار (گاز نجیب بعد از خود) می رسد و عنصر  به دسته (

 
 از دسته ي  می تواند یون پایدار  را تشکیل بدهد.

» گاز نجیب را دارد و متعلق به گروه  پایدار است و عنصر  هم می تواند یون  که به آرایش  توجه کنید عنصر  آرایش «

 
) را ندارد.  ختم می شود تشکیل بدهد و آرایش هشت تایی پایدار (گاز نجیب 

اکسیژن    در لایه ي ظرفیت خود   دارد و با به اشتراك گذاشتن دو الکترون، چهار الکترون براي آن باقی می  2.گزینه 3

 
ماند.
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3.گزینه 3

 
همۀ عبارت هاي داده شده درست هستند. 4.گزینه 4

 
الف)  اتمی با ارایش  و کاتیون هاي فلزي دورة دوم جدول، آرایش  را دارند.

 
، گاز نجیب و پایدارترین عنصر جدول است و تمایلی براي شرکت در پیوند با عناصر دیگر ندارد. ب)  با آرایش 

 
پ)  مربوط به فلزهاي قلیایی خاکی  می باشد.

» به آرایش هشت تایی پایدار (گاز نجیب) قبل از ت) فلزهاي قلیایی خاکی از دورة دوم و از  به بعد می توانند با تشکیل «

 
خود تبدیل بشوند.
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